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Про проєкт рішення міської ради 

«Про затвердження міської 

програми сприяння розвитку 

комунальних некомерційних 

підприємств (закладів охорони 

здоров’я) Черкаської обласної 

ради на 2026 рік» 

 

Відповідно до статей 27, 32, 34, 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою збереження здоров’я населення 

незалежно від їх віку, статі, соціального статусу, характеру захворювання та 

подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров’я, розглянувши 

пропозиції департаменту охорони здоров’я та медичних послуг, виконавчий 

комітет Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити і внести на розгляд та затвердження міської ради проєкт 

рішення «Про затвердження міської програми сприяння розвитку 

комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) 

Черкаської обласної ради на 2026 рік». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на директора 

департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Холодняка С.В. 

 
   

Міський голова                                                               Анатолій БОНДАРЕНКО 

 



       Проєкт рішення 

    

 

  №  

  ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА   

<         

         

Про затвердження міської 

програми сприяння розвитку 

комунальних некомерційних 

підприємств (закладів охорони 

здоров’я) Черкаської обласної 

ради на 2026 рік 

     

>         

         

Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою збереження  здоров’я населення незалежно від їх віку, статі, 

соціального статусу, характеру захворювання та  подальшого удосконалення 

роботи в галузі охорони здоров’я, Черкаська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити міську програму сприяння розвитку комунальних 

некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської обласної 

ради на 2026 рік (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка В.А. та постійну 

комісію міської ради з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-

комунального господарства (Араік Мкртчян). 
 

         

         

Міський голова   Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Черкаської міської ради 

від _______________ № _______ 

 

Програма сприяння розвитку комунальних некомерційних підприємств 

(закладів охорони здоров’я) Черкаської обласної ради на 2026 рік 

 

1. Загальні положення 

Програму сприяння розвитку комунальних некомерційних підприємств 

(закладів охорони здоров’я) Черкаської обласної ради на 2026 рік (далі – 

Програма) розроблено на підставі ст.93, ст.101 Бюджетного кодексу України, 

Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров’я», та інших 

нормативних актів з питань охорони здоров’я населення.  

Програму створено з метою реалізації державної політики у сфері 

охорони здоров’я. Доступність, якісність, сучасність, функціональність, 

ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є 

основою забезпечення високого рівня здоров’я та покращення якості життя 

населення.  

Програма розповсюджується на заклади охорони здоров’я (далі – ЗОЗ) 

комунальної форми власності, що здійснюють господарську діяльність для 

задоволення потреб населення Черкаської області, зокрема Черкаської 

міської територіальної громади, та засновником яких є Черкаська обласна 

рада. Програма не поширюється на суб’єкти господарювання, щодо яких 

порушено справу про банкрутство, які визнані в установленому порядку 

банкрутами. 

У Програмі викладено правові, організаційні, економічні та соціальні 

засади надання міжбюджетних трансфертів (субвенцій) обласному бюджету 

Черкаської області з бюджету Черкаської міської територіальної громади, 

метою яких є сприяння розвитку комунальних некомерційних підприємств 

Черкаської області, що надають жителям міста Черкаси медичну допомогу та 

медичні послуги, спрямовані на збереження, поліпшення та відновлення 

здоров’я населення. 

Програма є одним із важливих інструментів реалізації положень Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», покращення 

обслуговування та умов перебування пацієнтів, забезпечення гідного рівня 

лікувально-діагностичного процесу в обласних ЗОЗ. Крім того, використання 

програмного фінансування заходів Програми забезпечує прозорість 

бюджетного процесу в соціальній сфері міста. 

  

2. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма 

Потреби мешканців міста у наданні медичних послуг задовольняють як 

ЗОЗ, утворені Черкаською міською радою, так і ЗОЗ, утворені Черкаською 

обласною радою. В межах Черкаського госпітального округу діють 7 



надкластерних лікарень, із них 6 утворені Черкаською обласною радою, та 

обслуговують усе населення Черкаської області.  

ЗОЗ мають господарсько-правовий статус комунальних некомерційних 

підприємств (далі – КНП). Некомерційна господарська діяльність – це 

самостійна, систематична діяльність суб'єктів господарювання, спрямована 

на досягнення економічних, соціальних чи інших результатів без мети 

отримання прибутку. Кошти Національної служби здоров’я України (далі – 

НСЗУ), державного та місцевих бюджетів залишаються основним джерелом 

доходів КНП. 

Програмою медичних гарантій передбачене відшкодування НСЗУ 

вартості медичної послуги, наданою ЗОЗ, відповідно до стандартів, клінічних 

протоколів та адаптованих клінічних настанов, затверджених МОЗ України. 

При наданні пацієнтам медичних послуг в межах програми медичних 

гарантій, заклад має забезпечити медичні вироби, витратні матеріали і 

лікарські засоби. У тариф НСЗУ також включена заробітна плата, харчування 

(для стаціонарного лікування), робота господарської частини КНП. Обсяг 

коштів, що виділяється державою на реалізацію програми медичних гарантій 

протягом останніх років, для повного забезпечення функціонування та 

розвитку закладів є недостатнім. 

Наявне медичне обладнання ЗОЗ часто є морально та фізично 

застарілим, що обмежує можливість впровадження сучасних стандартів 

діагностики та лікування, знижує якість медичної допомоги. 

КНП «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» 

(далі – КНП «ЧОДЛ ЧОР») є надкластерним закладом спеціалізованої 

педіатричної допомоги в регіоні та фактично виконує функції 

багатопрофільного дитячого стаціонару для територіальної громади м. 

Черкаси. Щороку лікарня забезпечує стаціонарне, консультативно-

діагностичне та ургентне лікування значної кількості дітей області. Так, 

протягом 2025 року стаціонарне лікування отримали майже 16,5 тис. 

пацієнтів, в тому числі 47,4 % є жителями м. Черкаси, кількість амбулаторних 

відвідувань протягом року склала 53,9 тис. відвідувань, з яких 49,4 % 

проведено для жителів м. Черкаси. Це підкреслює стратегічне значення 

закладу для забезпечення доступності та якості медичної допомоги саме для 

дитячого населення міської громади. З загальної кількості дітей, які отримали 

стаціонарне лікування, 958 пацієнтів – це новонароджені та діти раннього 

грудного віку. Протягом року закладом було проведено 2 983 ендоскопічні 

обстеження, зокрема 588 обстеження проведені амбулаторно, 123 

ендоскопічних обстеження проведено новонародженим та дітям раннього 

грудного віку; 1 669 обстежень виконано з проведенням ендоскопічних 

операцій і лікувальних маніпуляцій. 

КНП «Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної 

ради» (далі – КНП «ЧОКЦ ЧОР») є надкластерним закладом, що забезпечує 

надання високоспеціалізованої кардіологічної та кардіохірургічної допомоги 

хворим серцево-судинними захворюваннями Черкаської області, інших 

областей України, внутрішньо-переміщеним особам, ветеранам війни та 



військовослужбовцям ЗСУ. Кардіологічний центр єдиний заклад в області, 

що надає ургентну кардіохірургічну допомогу, ургентну допомогу при 

порушенні ритму і провідності. Крім того, заклад єдиний здійснює 

телемедичні консультації пацієнтів в області, лікує орфанні захворювання по 

легеневій гіпертензії, у тому числі і жителів міста Черкаси. В закладі успішно 

здійснюється лікування серцевої недостатності за допомогою 

ресинхроніхуючих пристроїв, застосовується профілактика ранньої серцевої 

смерті, шляхом імплантації кардіовертерів-дефібриляторів при гострій 

серцевій недостатності. Щорічно в закладі отримують стаціонарну допомогу 

більше 5 тис. пацієнтів, із них жителі м.Черкаси складають 35%. В КНП 

«ЧОКЦ ЧОР» у 2025 році проведено 1971 високотехнологічних 

кардіохірургічних втручань, у тому числі, на «відкритому» серці. В загальній 

кількості жителі м.Черкаси складають більше 40%. На амбулаторно-

поліклінічному етапі здійснено 16 тисяч відвідувань та надано більше 35 

тисяч послуг, з них 40,7% для жителів міста Черкаси. За 2025 рік кількість 

проведених оперативних втручань зросла на 13 % проти показників 2024 

року.  

Відповідно до ст.93, ст.101 Бюджетного кодексу України місцева рада 

може передати кошти на здійснення окремих видатків місцевих бюджетів 

іншій місцевій раді у вигляді міжбюджетного трансферту до відповідного 

місцевого бюджету; передача коштів між місцевими бюджетами 

здійснюється на підставі рішень відповідних місцевих рад, прийнятих 

кожною із сторін, і укладання договору. 

Програма спрямована на покращення якості медичної допомоги в ЗОЗ, 

засновником яких є Черкаська обласна рада, при наданні медичної допомоги 

пацієнтам, зокрема жителям міста Черкаси. 

 

3. Мета Програми 

Метою Програми є сприяння розвитку комунальних некомерційних 

підприємств Черкаської області, що надають жителям міста Черкаси медичну 

допомогу та медичні послуги, спрямовані на збереження, поліпшення та 

відновлення здоров’я населення. 

 

4. Шляхи та способи вирішення проблеми, строки 

та етапи виконання Програми 

Вирішення проблеми планується шляхом надання міжбюджетних 

трансфертів (субвенцій) обласному бюджету Черкаської області з бюджету 

Черкаської міської територіальної громади. 

Строк виконання програми – 2026 рік.  

 

5. Завдання Програми та заходи для її виконання, обсяги та джерела 

 фінансування 

5.1. Програма спрямована на реалізацію в місті Черкаси державної 

політики у сфері охорони здоров’я, зокрема забезпечення розвитку всіх видів 



медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі лікувальних 

закладів усіх форм власності. 

Основне завдання Програми: забезпечення ефективного і якісного 

функціонування системи надання населенню міста доступної і високоякісної 

медичної допомоги для збереження, поліпшення та відновлення здоров’я 

мешканців міста. 

Відповідальні виконавці: департамент охорони здоров’я та медичних 

послуг Черкаської міської ради, Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, комунальні некомерційні підприємства – 

заклади охорони здоров’я, що підпорядковані Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

5.2. Для виконання завдань Програми необхідно здійснення наступних 

заходів: 

1) виділення міжбюджетних трансфертів (субвенцій) обласному 

бюджету Черкаської області з бюджету Черкаської міської територіальної 

громади та укладення договорів між Черкаською міською радою та 

Черкаською обласною радою про передачу субвенцій на здійснення видатків; 

2) забезпечення Управлінням охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації використання виділених коштів у повному обсязі за 

цільовим призначенням та звітування про досягнуті результати. 

5.3. Напрямки використання бюджетних коштів: 

№ Напрямки використання Орієнтовний 

обсяг витрат 

(проєкт), тис. грн 

1 Субвенція обласному бюджету на придбання медичного 

обладнання для КНП «Черкаська обласна дитяча лікарня 

Черкаської обласної ради» 

6 000,0 

2 Субвенція обласному бюджету на придбання медичного 

обладнання для КНП «Черкаський обласний кардіологічний 

центр Черкаської обласної ради» 

2 000,0 

 Разом 8 000,0 

6. Контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням Програми здійснюють Черкаська міська рада, 

Черкаська обласна рада, виконавчий комітет Черкаської міської ради, 

Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації та 

департамент охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради. 

Узагальнену інформацію про хід виконання Програми за рік 

департамент охорони здоров’я та медичних послуг надає департаменту 

фінансової політики Черкаської міської ради. 

 

7. Очікуваний результат виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 



- забезпечити реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я; 

- забезпечити належний рівень ефективного функціонування системи 

надання населенню міста доступної і високоякісної медичної допомоги 

для збереження, поліпшення та відновлення здоров’я мешканців міста; 

- забезпечити покращення медичного обслуговування населення та 

діагностики соціально-значущих хвороб. 

Фінансове забезпечення здійснюється у межах видатків, затверджених 

рішенням Черкаської міської ради про бюджет на відповідний рік.  



 


